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SCRUDU aARDTEISTEIMEIREAETA, 197

MATAMAITIC - ARDLEIBEAL - PLIPEAR II (300 mare)

D€ mLIrRT, merteal 15 - Ma1vIn 9.30 30 bef 12

Sé 8eist a PreaZairt. GL na ceisteanna 3o 1L&1r ar Gorluad. TL zfblaf MAaTAMAITICE AR
FL11 &n Breiteoir,

1. (a) M&s 120 «, B, ¥ FréaMHada na cotromdive
3 -~ 22 +5 =0
Fa1% na cotromdiof zur rréathadas 08B
(1) a +1, Bg+1, y+ 13
(11) 2a, 28, 2y.

(b) Taispedin 30 Bruil préam 101r 151 agus 1+2 a5 an scofroméid 23 + 2z — 4 = 0,
azus a1ms1E luad na rréihe sin ceart 30 2 10onad ve Beadilada,

* 2, (&) CruZa1Z 30 Bruil (z + 1)" = §j "C, &, [Néza: nCo =1],
r=o
(b) ML & rorbairt vé-téarmad (1 + 2)* - £1c a Brusl & ana &l&nuatin Beimnead -

rfor pés 1 gcohatr k agus & 1na uihir cbiteasca ar an zcoinnfoll so Brusl

lxl < 1, scriob sfos an ceatrd téarma san Porbairze mf cf k = 1 azus x = g%

{c) batn usf1d as an ceorazln Vé-2&armad &un W28 A luséfsl ceart zo bzf 3 s0mad
ve Bealilada.

3, (a) Déan an sra1t a leanas a ££scf1l 1 zcomair GoinBéirserdca
A L TS

0% Ay 1 T
(b) Scrfob sfos an clscf1l &81heass 1 zcohair BoinBEarsadc sra1? be £&armaf

Beihneada.
Ua1® si1n nd ar 811 esle crutai1? 30 3coinBéirsionn an srart

9 zeomaIr A& luada Vei1hnii ve x,

4o Serteah E13rT0dza Ve uIhrResds READAGA 1S €4 iy Boy txs o o o o Thy o o o o
1s & Si suim an &éav K téarmaf (k =1, 2, 3, » « = o),
A% 5lada® less o0 Bruil Sx = 1oz (B2 + &)
(1) cruta1® 5o Bruil sad czéarma sa seréead veihnead,
(11) crutatt so Bruisl an seirteah az la2od (.1. B < tr—y 9 Scohair & > 2)
(111) AIms1E Ce:ﬁf;”” ty

GeoraInNn sInd

= 1 veodra1% sinx 1 leit xz 8
g -0 7}

5. (a) A3 zlaca® lers zo Bruil

Bunprionsabail,
(b) Deodra1t 1 lert x

2
(’)J:JE s
(19) 7% sim 22 ,

(c) Crutat® zo Brusl gé (o= ooy



6.'m1 tusann an Foirmle & = 3[1 + (020001)v2 ] an rica k& a n-fofonn carr peizreal 3
U?AlU)U san uaIr A &lo1% agus € a3 zluaiseadz Faor luas cair1sead v mfle san uair scrfoB
s

os slonn a l&1rfonn an méad 1omlin Pestresl a fof 1
s1f a Béanand. n P A cear le 11mn a1szIrR arR Fad ©8 150 mile

Cén 1uad ba 281Rr Beit AR U 1 MeS.Us 7 DCREO IS 50 mbea® an méad somlf
1A fosluad ® Rfoma1t an c-fosluad sin 3 nzaldim. s i i o

[CaBatr 548 FPReazra acu 30 2 10nabd be Beadilada.]

7o Sainfcear Fe1Bmeanna S AZus g mar A leanas:
1
F(x) =2(1 -=22)2, =z ¢ R,
glz) = (1 —22)2, 2 € R,

Tatspelin 3o Brusl (=) = =f(z).
A1msi1E claona®d an Erarr F A3 an Poince ma trasnafonn sé an x-ai1s, azus 181R1E an SRAF
Carspekin 3o Brusl g' (x) = =f(x) asus rfomart

/o.%f(af:)dm,

Il

8e luadilasg

(1) (a) fﬁ;}t—dt; (b) fﬂ VT at ;
x

x
3
(11) [ T
o " -

2 -

LIS

(331) f cos 26 cosLd 4o .
o

9¢ A1ms1E adar an rE1Z9dIn 1s 1 acd 1o1r an Parabol y? = 22 azus an &iorcal

2_|_y2___‘.3°

b

10o TA polla vanaf cearzinzearad ar 41rDe D8 10 drro1E
socratte 1 vralah acf dotrominaé. L BL &reanz éadrom
teann ceangailce le bacdn P sa zalah pad x troitte 6
Bun an polla. Téann sreans amiin 3o Einn an polla,
AZus ctéann an srean3 ei1le 30 poince Atk leat-Bealad
suas an polla.

I)s & 0 an u1llinn 191r na sreanzanns. ML i
méad 6 le Bert 1na uasluad riohatt an pad z.

[Féad 18arfi1b.]




